
Intersector Cadete F: Jornada 2

<h3>CAMPEONATO de ESPA� de Clubes / SECTOR "A"</h3>  <p><strong>Jornada 2<br
/></strong></p>  <p>Las cadetes se han vuelto a quedar a las puertas del triunfo tras ir delante
en el marcador y pierden 26-27 con las anfitrionas de Carballal.</p>  <p>Ma�na a las 10:30
despiden el intersector contra BM Alcobendas, que se ha destapado como el "coco" del
grupo.</p>  <h3>CALENDARIO GRUPO SECTOR "A"</h3>  <div>  <table style="width: 707px;
height: 142px;" border="0" cellspacing="2" cellpadding="2" align="center">    <tr>  <td> 
<div><strong>HORA</strong></div>  </td>  <td>  <div><strong>FECHA</strong></div>  </td> 
<td colspan="2">  <div><strong>EQUIPOS</strong></div>  </td>  <td> 
<div><strong>CAMPO</strong></div>  </td>  <td>  <div><strong>RESULTADO</strong></div>
 </td>  </tr>  <tr>  <td width="8%">  <div>18:00</div>  </td>  <td width="10%"
align="center">06/05/2011</td>  <td width="15%" align="center">C. B. TEJINA</td>  <td
width="15%" align="center">AULA CULTURAL</td>  <td width="15%"><a>CARBALLAL</a>
<br /></td>  <td width="10%" align="center">37-29</td>  </tr>  <tr>  <td width="8%"> 
<div>20:00</div>  </td>  <td width="10%" align="center">06/05/2011</td>  <td width="15%"
align="center">A.D. CARBALLAL</td>  <td width="15%" align="center">BM.
ALCOBENDAS</td>  <td width="15%"><a>CARBALLAL</a></td>  <td width="10%"
align="center">28-33</td>  </tr>  <tr>  <td width="8%">  <div>17:00</div>  </td>  <td
width="10%" align="center">07/05/2011</td>  <td width="15%" align="center">C. B.
TEJINA</td>  <td width="15%" align="center">BM. ALCOBENDAS</td>  <td
width="15%"><a>CARBALLAL</a></td>  <td width="10%" align="center">23-32</td>  </tr> 
<tr>  <td width="8%">  <div>19:00</div>  </td>  <td width="10%"
align="center">07/05/2011</td>  <td width="15%" align="center">AULA CULTURAL</td>  <td
width="15%" align="center">A.D. CARBALLAL</td>  <td
width="15%"><a>CARBALLAL</a></td>  <td width="10%" align="center">26-27</td>  </tr> 
<tr>  <td width="8%">  <div>10:30</div>  </td>  <td width="10%"
align="center">08/05/2011</td>  <td width="15%" align="center">BM. ALCOBENDAS</td>  <td
width="15%" align="center">AULA CULTURAL</td>  <td
width="15%"><a>CARBALLAL</a></td>  <td width="10%" align="center"><br /></td>  </tr> 
<tr>  <td width="8%">  <div>12:30</div>  </td>  <td width="10%"
align="center">08/05/2011</td>  <td width="15%" align="center">A.D. CARBALLAL</td>  <td
width="15%" align="center">C. B. TEJINA</td>  <td width="15%"><a>CARBALLAL</a></td> 
<td width="10%" align="center"><br /></td>  </tr>    </table>  </div> 
<h3>CLASIFICACION</h3>  <table style="width: 599px; height: 106px;" border="0"
cellspacing="2" cellpadding="1" align="center">    <tr>  <td colspan="2" width="100"
height="20">EQUIPO</td>  <td width="70" align="right">PJ</td>  <td width="70"
align="right">PG</td>  <td width="70" align="right">PE</td>  <td width="70"
align="right">PP</td>  <td width="70" align="right">GF</td>  <td width="70"
align="right">GC</td>  <td width="70" align="right">PUNTOS</td>  <td width="70"
align="right">DIF.</td>  </tr>  <tr>  <td width="4%" height="18" valign="top">1</td>  <td
width="33%" align="left" valign="top">BM. ALCOBENDAS</td>  <td height="0" align="right"
valign="top">2</td>  <td height="0" align="right" valign="top">2</td>  <td height="0"
align="right" valign="top">0</td>  <td height="0" align="right" valign="top">0</td>  <td
height="0" align="right" valign="top">65</td>  <td height="0" align="right" valign="top">51</td> 
<td height="0" align="right" valign="top">4</td>  <td>  <div style="text-align: center;">14</div> 
</td>  </tr>  <tr>  <td width="4%" height="18" valign="top">2</td>  <td width="33%" align="left"
valign="top">C. B. TEJINA</td>  <td height="0" align="right" valign="top">2</td>  <td height="0"
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align="right" valign="top">1</td>  <td height="0" align="right" valign="top">0</td>  <td
height="0" align="right" valign="top">1</td>  <td height="0" align="right" valign="top">60</td> 
<td height="0" align="right" valign="top">61</td>  <td height="0" align="right"
valign="top">2</td>  <td>  <div style="text-align: center;">-1</div>  </td>  </tr>  <tr>  <td
width="4%" height="18" valign="top">3</td>  <td width="33%" align="left" valign="top">A.D.
CARBALLAL</td>  <td height="0" align="right" valign="top">2</td>  <td height="0" align="right"
valign="top">1</td>  <td height="0" align="right" valign="top">0</td>  <td height="0"
align="right" valign="top">1</td>  <td height="0" align="right" valign="top">55</td>  <td
height="0" align="right" valign="top">59</td>  <td height="0" align="right" valign="top">2</td> 
<td>  <div style="text-align: center;">-4</div>  </td>  </tr>  <tr>  <td width="4%" height="18"
valign="top">4</td>  <td width="33%" align="left" valign="top">AULA CULTURAL</td>  <td
height="0" align="right" valign="top">2</td>  <td height="0" align="right" valign="top">0</td> 
<td height="0" align="right" valign="top">0</td>  <td height="0" align="right" valign="top">2</td>
 <td height="0" align="right" valign="top">55</td>  <td height="0" align="right"
valign="top">64</td>  <td height="0" align="right" valign="top">0</td>  <td>  <div
style="text-align: center;">-9</div>  </td>  </tr>    </table>  
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